

**Информация о проведении  
контрольного мероприятия «Контроль за законностью и  
эффективностью использования средств бюджета города Иркутска,  
предусмотренных на организацию видеонаблюдения на общественных  
территориях и автомагистралях»**

Аудитором Мышьяковой С. С. на основании распоряжения Председателя КСП и плана работы КСП на 2023 год проведена проверка использования бюджетных средств, направленных в 2022 году на организацию видеонаблюдения на общественных территориях и автомагистралях.

Объекты контрольного мероприятия: администрация города Иркутска, муниципальные казенные учреждения города Иркутска «Безопасный город» и «Городская среда».

С целью определения законности использования бюджетных средств, направленных на организацию видеонаблюдения на общественных территориях и автомагистралях, было проверено исполнение 17 муниципальных контрактов с объемов финансирования 9 471,7 тыс. рублей.

Исходя из проверенных документов и информации, обобщения полученных доказательств в разрезе целей и вопросов контрольного мероприятия получены следующие результаты.

Услуги по организации видеонаблюдения были оказаны на 26 общественных территориях и одной автомагистрали. Формирование видеоизображений на объектах видеонаблюдения осуществлялось с 428 камер, в том числе 54 видеокамеры являлись муниципальной собственностью.

Все муниципальные контракты заключены в соответствии с доведенными до получателей бюджетных средств лимитами бюджетных обязательств. Сроки оказания услуг исполнителями соблюдены, места оказания услуг соответствуют условиям муниципальных контрактов, услуги оказаны в полном объеме без замечаний, оплата выполненных работ подтверждена соответствующими документами. Выделенные средства израсходованы в соответствии с целевым назначением.

По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки, которые стали причиной неэффективного использования бюджетных средств в сумме 2 591,85 тыс. рублей.

Реализация мероприятий с безрезультатными расходами не соответствует принципу эффективности бюджетных средств, установленному статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которым участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).

Кроме того, в ходе проведения проверки установлено, что в результате перераспределения между казенными учреждениями обязанностей по заключению муниципальных контрактов на организацию видеонаблюдения

было утрачено муниципальное имущество (видеокамеры, видеорегистраторы) на сумму 2 900,0 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия в адрес администрации города Иркутска даны рекомендации по устранению нарушений и недостатков, оказывающих негативное влияние на эффективность использования бюджетных средств, а также по принятию соответствующих мер по возврату утраченного муниципального имущества и предупреждению и исключению в дальнейшем подобных случаев.